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Max. 30 pont Név (nyomtatott bettikkel):

Sziikséges minimum: 12 pont

Neptun-kéd:

Meg nem engedett segédeszkdzt vagy segitséget nem vettem igénybe.

aldiras
Feladat 1 2 3 4 5
sorszama
Kapott
pontok

Az aldbbi allitasoknal a helyes vélaszt (IGAZ/HAMIS) kell bekarikdzni. Minden j6 valasz +1 pont,
minden rossz valasz -0,5 pont (a nem megvalaszolt kérdés értelemszeriien 0 pont). Ha negativ lenne
a végs6 pontszam ebben a feladatban, akkor nulldra , kerekitjik”.

a. Ha kétirdanyu keresést valdsitunk meg, akkor a megoldas megtaldldsahoz sziikséges idGigény
tipikusan fele lesz az egyiranyu kereséshez szilkséges idSigénynek. a.IGAZ HAMIS

b. Egy atlatszatlan zacskdban piros, kék, zold és sarga golydk vannak, mindegyikb&l ugyanannyi.
Nagyobb az informacidszikségletiink annak megvalaszoldasahoz, hogy az elsé kihuzott golyd
milyen szin{, mint annak megvdélaszolasahoz, hogy a kévetkezé allamelnokiink férfi vagy né
lesz. b.IGAZ HAMIS

c. Aracionalisan cselekv6 agens olyan dontést is hozhat, amirél utélag kiderl, hogy veszteségre
vezetett. c.IGAZ HAMIS

d. Az (AAB)—>CIGAZ, ha B HAMIS. d.IGAZ HAMIS

e. A dontési fak hibaarany-komplexitds alapu metszésénél, az a. paraméter az egységnyi
komplexitas koltségének és az egységnyi hibaardny koltségének 6sszege. e.|IGAZ HAMIS

f. 5 binaris valtozd (A, B, C, D és E) egylittes valdszinlségeloszlasat vizsgaljuk. Ezt az egylittes
eloszldst, ha nem tudunk kihasznalni semmilyen plusz informdciét, feltételes fliiggetlenséget, 31
értékkel tudjuk megadni. f.IGAZ HAMIS

g. Lehetolyan eset, amikor a mélységi keresésnél a megoldas megtalalasaig elhasznalt id6 tobb,
mint ha szélességi kereséssel talaltuk volna meg a célallapotot. g.IGAZ HAMIS

h. A tanitdminta-halmazon mért atlagos hiba a tanitas soran még csékkenhet a tultanulasi
szakaszban is. h.IGAZ HAMIS

i. Mély tanulast végzé (deep-learnig) halénknal a bemeneti 4000*4000 pixeles képre 10*10-es
ablakméretet hasznalva konvolucids réteget kotilink. Ez esetben tipikusan kevesebb paramétert
kell itt tanitanunk, mintha egy teljesen 6sszekotott (MLP) réteget kotottiink volna ra.

i.IGAZ HAMIS

j.  Haa hibafellilet gradiense iranyaban mozdulunk el, akkor a hiba csékkenni fog.
j.IGAZ HAMIS

10 p.



Egy egyszerl perceptront tanitunk egy linearisan szepardlhaté bindris dontési problémara. A
perceptron kimenetén +1, illetve -1 kimenetet kapunk, a tanitas végén ez fogja jellemezni az egyik,
illetve a masik osztalyba tartozé bemeneti vektorokat.

Az eddigi tanitasi Iépések soran kialakult perceptronsulyok az abran [athatok.

A kovetkez6 |épésben az x1=0,7; x2=-0,2 mintaval tanitunk, amelyhez tartozé kivant valasz +1. Mi
lesz a harom suly Uj értéke a tanitasi Iépés utan, ha a tanitasi faktor (batorsagi faktor) értéke 0,1?
(Természetesen szamitas is szlikséges, a puszta végeredmény nem hoz pontot!)

Nem iformalt (vak) mélységi kereséssel akarjuk megoldani a problémankat. Tudjuk, hogy a keresési
graf minden csomdpontjanak a kifejtése pontosan 3 gyermekcsomdpontot hoz létre (b=3). Tudjuk
tovdbba, hogy a keresési graf csomodpontjait egyenként 200 bdjton taroljuk (a szokdsos
informdcidkkal: sziil6 csomdpont, a csomdponthoz tartozo allapot, az eddigi Ut koltsége stb.).

3A. Mennyi memoariat igényel a mélységi keresés a csomdpontok tarolasahoz, ha ismert, hogy
d=1000 mélységben taldlhatd a megoldds? (A gyokér csomdpontot d=0-val vessziik fel.) (3 pont)

3B. Ha szélességi keresést alkalmaztunk volna, akkor elég lenne-e a csomépontok taroldsara a
szamitégépiink 800 GB memdridja? (2 pont)

3C. Ha rendelkezésiinkre all egy tokéletes heurisztika (mindig teljes pontossaggal tudjuk becsilni az
adott csomdpontbdl a hatralévé koltséget), akkor mekkora lesz az A* keresés tarigénye a keresési
graf csomdpontjainak tarolasahoz? (2 pon)

Mind a hdrom alkérdéshez kell egy-egy révid — tipikusan 1-2 mondatos — magyardzat! (Pl. ha valaki
a 3B-re csak annyit ir, hogy ,igen” vagy ,nem”, az O pontot ér!)

4p.

7p.



4.

5.

irjon fel harmat az itéletkalkulus 7 altalanos kovetkeztetési szabalya kozil. (Itt nem kell indoklas.)

3p.
Egy B betegség oka kizardlag az F1 és az F2 fert6zés lehet, amelyek kiilon-kilon és egyitt is
okozhatjdk a betegséget. Természetesen lehet, hogy a fert6zés nem okoz betegséget, az
immunrendszer megel&zi, legy6zi.
P(F1)=0,03 P(F2)=0,05
F1|F2 #(B]...)
H| H | PEBI-FL—F2)=? 5p
P(B|—F1,F2)=0,8

I
H P(B|F1,-F2)=0,9
1 P(B|F1,F2)=0,95

T1| P(T1].) P(T2|...)
H | P(T1|-B)=0,1 H | P(T2|-B)=0,05
1| P(T1]|B)=0,8 1| pr21B)=0,73

A betegségnek 2 tiinete van T1 és T2 (pl. lehet |3z és hatfajas), de nem feltétlenll Iépnek fel a
betegség kialakuldsa esetén sem.

5A. Mekkora az dbran ?-el jedlt ,P(B|—F1,—F2)= ?” valdszinliség? (Rovid indoklast is kérek!) (1 pont)

5B. Mekkora a valészinlisége az F1 fert6zésnek, ha a T1 tiinetet nem észleljik, de a T2 tlinetet igen,
és tudjuk, hogy az F2 fert6zés nem |épett fel? (Természetesen szamitassal.) (4 pont)



